

જાનફારિયાદ ગાંધીનગર

NEWS OF GANDHINAGAR

(Daily)

દૈનિક

E mail - prdpraval@yahoo.co.uk

*Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 * Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

* Volume : 9 * Issue No.186 * Date: 27.04.2023, Thursday * Page :04 * Rs. 1.00/- * Annual Rs. 351/-

૫૬૧ ભારતીયને સુદાનમાંથી બહાર કઠાયા : ભારતમાં એરલિફ્ટ કરવામાં આવશે

ખાતૂમ,તા.૨૬
સુદાનમાં ૭૨ કલાકના યુદ્ધવિરામ બાદ રાજધાની ખાતૂમ સહિત દેશના અન્ય ભાગોમાં અથડામણ શરૂ છે. આ દરમિયાન છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં ૫૫૦થી વધુ ભારતીયોને બહાર કઠાવવામાં આવ્યા છે. તેમને સાઉદી અરેબિયાના જેદાહ લાવવામાં આવ્યા છે. અત્યાર સુધીમાં ત્રણ બેચમાં ૫૬૧ લોકોને જેદાહ લાવવામાં આવ્યા છે. સુદાનમાં ૪ હજારથી વધુ ભારતીયો રહે છે. ભારતના વિદેશ મંત્રાલયના પ્રવક્તા અરિંદમ બાગચીએ જણાવ્યું હતું કે 'ઓપરેશન કાવેરી'ની પ્રથમ બેચમાં ૨૭૮ ભારતીયને નેવી જહાજો દ્વારા પોર્ટ સુદાનથી સાઉદી અરેબિયાના જેદાહ સુધી એરલિફ્ટ કરવામાં આવ્યા હતા. એ પછી ભારતીય વાયુસેનાના ૭-૧૩૦૮ વિમાન દ્વારા ૧૪૮ અને ૧૩૫ ભારતીયને જેદાહ લાવવામાં આવ્યા હતા. હવે તેમને ટૂંક સમયમાં એરલિફ્ટ કરીને ભારત લાવવામાં આવશે.

સુદાનમાં સેના અને પેરામિલિટરી ફોર્સ વચ્ચે ૧૫ એપ્રિલે લડાઈ શરૂ થઈ હતી. વર્લ્ડ હેલ્થ ઓર્ગેનાઈઝેશન અનુસાર, લડાઈમાં અત્યારસુધીમાં ૪૫૯ લોકો અને સૈનિકોનાં મોત થયાં છે. ૪,૦૭૨ લોકો ઘાયલ થયા છે. સુદાનમાં ૨૭ એપ્રિલની મધરાત ૧૨ સુધી ૭૨ કલાકનો યુદ્ધવિરામ છે. આ દરમિયાન અન્ય દેશો માટે તેમના નાગરિકોને અહીંથી બહાર કઠાવવાનો સમય આવી ગયો છે. ભુધવારે મોડી રાત્રે ૧૩૫ ભારતીયની ત્રીજી બેચ જેદાહ પહોંચી હતી. તેમને સી-૧૩૦ જે એરક્રાફ્ટમાંથી એરલિફ્ટ કરવામાં આવ્યા હતા. સુદાન બંદર આઈએનએસ સુમેધા પર સવાર થયા બાદ લોકોને 'ભારત માતા કી જય'ના નારા લગાવ્યા હતા. ૧૪૮ લોકોને સુદાન પોર્ટથી જેદાહ લાવવામાં આવ્યા હતા. ભારતીય વાયુસેનાના સી-૧૩૦ જે એરક્રાફ્ટની બીજી બેચ, જેમાં અનેક બાળકો અને મહિલાઓ સામેલ



નેવી દિલ્હીમાં વિદેશ મંત્રાલયના પ્રવક્તા અરિંદમ બાગચીએ કહ્યું હતું- પ્રથમ બેચમાં ૨૭૮ ભારતીયને નેવી જહાજ આઈએનએસ સુમેધાથી સુદાન પોર્ટથી સાઉદી અરેબિયાના જેદાહ લઈ જવામાં આવ્યા છે. ત્યાર બાદ ભારતીય વાયુસેનાના સી-૧૩૦ જે વિમાન દ્વારા ૧૪૮ અને ૧૩૫ ભારતીયની બે અલગ-અલગ બેચને જેદાહ લઈ જવામાં આવી હતી, એટલે કે અત્યારસુધીમાં ૫૬૧ ભારતીય જેદાહ પહોંચી ચુક્યા છે. ત્યાંથી આ નાગરિકોને ટૂંક સમયમાં એરલિફ્ટ કરીને ભારત લાવવામાં આવશે. સુદાનમાં પેરામિલિટરી ફોર્સ અને સેના વચ્ચે ૧૦ દિવસથી યુદ્ધ શરૂ છે. બંને સત્તા કબજે કરવા માગે છે. યુદ્ધમાં ૪૧૬ લોકો અને સૈનિકોનાં મોત થયાં છે. આ સ્થિતિને જોતાં ભારત સહિત ઘણા દેશો ત્યાંથી પોતાના નાગરિકોને બહાર કઠાવી રહ્યા છે. આઈએનએસ સુમેધા જ્યારે સુદાનમાં ફસાયેલા ભારતીયોને બહાર કઠાવવા માટે બંદર પર પહોંચ્યું ત્યારે મોટી સંખ્યામાં લોકો બચાવની રાહ જોઈ રહ્યા હતા. નૌકાદળના અધિકારીઓએ પોર્ટ સ્ટાફની મદદથી લોકોના દસ્તાવેજો તપાસ્યા અને તેમને બોર્ડિંગ પાસ આપ્યા. સુદાનમાં ફસાયેલા લોકો માટે નેવીએ

બંદર પર જ એક અસ્થાયી કાઉન્ટર બનાવ્યું હતું, જ્યાં ઈમિગ્રેશન ઓપરેશન કરવામાં આવી હતી. નૌકાદળના અધિકારીઓએ ઝડપથી બંદર પર તમામ ઓપરેશન પૂરી કરી અને ભારતીયોને આઈએનએસ સુમેધા પર બેસાડી દીધા. બચાવેલા ભારતીયોમાં વિશાળ સંખ્યામાં મહિલાઓ અને બાળકો પણ છે. નેવીએ તેમને આઈએનએસ સુમેધાના નીચલા ડેક્માં બેસાડ્યાં. બચાવેલા તમામ ભારતીયોને સાઉદી અરેબિયાના જેદાહ શહેરમાં લાવવામાં આવશે, જ્યાંથી તેમને એરલિફ્ટ કરવામાં આવશે. આ યુદ્ધવિરામ સતત બે દિવસ સુધી ચાલેલી વાતચીતનું પરિણામ છે. આ ૭૨ કલાકમાં બંને પક્ષ વચ્ચે સમાધાન કરાવવાના પ્રયાસો કરવામાં આવશે. એ જ સમયે બાકીના દેશો સુદાનમાંથી તેમના નાગરિકોને બહાર કઠાવવા માટે કામગીરી ચલાવી રહ્યા છે. યુએન અનુસાર, આ લડાઈમાં અત્યારસુધીમાં ૪૨૭ લોકોનાં મોત થયાં છે, જ્યારે ૩૭૦૦ લોકો ઘાયલ છે. એક લેખિત જાહેરાતમાં ઈજીએ કહ્યું હતું કે તેમણે સુદાનમાંથી લોકોને બહાર કઠાવવા અને નાગરિકોની અવરજવર માટે થોડા સમય માટે યુદ્ધ રોકવાનો નિર્ણય લીધો છે. આ સમય દરમિયાન લોકો હોસ્પિટલો અને જરૂરિયાતનાં સ્થળોની મુલાકાત લઈ શકે છે, જોકે ૧૯ એપ્રિલે બંને પક્ષોએ યુદ્ધવિરામની જાહેરાત કરી હતી. આમ છતાં હુમલા ચાલુ રહ્યા. અમેરિકી વિદેશમંત્રીએ કહ્યું હતું કે સુદાનમાંથી બહારના લોકોને લઈ જવાના કાફલાને લુંટવામાં આવી રહ્યા છે. એમ છતાં રાત્રે શરૂ થયેલા યુદ્ધવિરામને કારણે ઘણા દેશો તેમના લોકોને ઝડપથી બહાર કઠાવવાનું કામ કરી શકશે. અત્યારસુધી માત્ર સ્પેન, જોર્ડન, ઈટાલી, ફ્રાન્સ, ડેનમાર્ક સુદાનમાંથી પોતાના લોકોને બહાર કઠાવવામાં સફળ થયા છે. સંયુક્ત રાષ્ટ્રના મહાસચિવ એન્ટોનિયા ગુટેરેસે સંયુક્ત રાષ્ટ્ર સુદાનમાં શાંતિ સ્થાપવાની અપીલ કરી છે. તેમણે કહ્યું હતું કે ૭૨ કલાકનો ઉપયોગ સુદાનને લોકશાહીના માર્ગ પર લાવવા માટે કરવો જોઈએ. યુએન સુરક્ષા પરિષદ આજે સુદાનની સ્થિતિ પર બેઠક યોજશે. સુદાનમાં લગભગ ૪ હજાર ભારતીયો પણ ફસાયેલા છે. તેમને બહાર કઠાવવા માટે વિદેશ મંત્રાલયે ઓપરેશન કાવેરી શરૂ કર્યું છે. વિદેશમંત્રી એસ. જયશંકરે સોશિયલ મીડિયા પર આ માહિતી આપી હતી. જયશંકરે કહ્યું હતું કે સુદાનમાં ફસાયેલા ભારતીયોને બહાર કઠાવવાનું કામ શરૂ થઈ ગયું છે. લગભગ ૫૦૦ નાગરિકોને પોર્ટ સુદાન લાવવામાં આવ્યા છે. આ સિવાય અન્ય કેટલાક નાગરિકો ત્યાં પહોંચવાના છે. અમે એને ઓપરેશન કાવેરી નામ આપ્યું છે. અમારાં જહાજો અને વિમાન ભારતીયોને પરત લાવવા માટે તૈયાર છે. અમે અમારા નાગરિકોને મદદ કરવા માટે સંપૂર્ણપણે તૈયાર છીએ.

બસપા સુપ્રીમો માયાવતીની મુશ્કેલી વધી શકે છે, તાજ કોરિડોર કોભાંડમાં સીબીઆઈએ તેમના ઉપર કડક કાર્યવાહી શરૂ કરી દીધી

લખનૌ,તા.૨૬
ઉત્તર પ્રદેશમાં બસપા સુપ્રીમો માયાવતીની મુશ્કેલીઓ વધી શકે છે, કારણ કે સીબીઆઈએ તેમના પર કડક કાર્યવાહી શરૂ કરી દીધી છે. સીબીઆઈએ ૨૦ વર્ષ જૂના તાજ કોરિડોર કોભાંડ કેસમાં કાર્યવાહી શરૂ કરી દીધી છે. આ કોભાંડમાં સીબીઆઈને પ્રથમ કાર્યવાહીની મંજૂરી મળી છે. હવે આ અંગે એનપીસીસીના તકાલિન એજેન્ડા સામે કેસ દાખલ કરવામાં આવશે અને ૨૨ મેના રોજ સુનાવણી હાથ ધરવામાં આવશે.

જણાવી દઈએ કે, બસપા સુપ્રીમો માયાવતી અને મંત્રી નસીમુદ્દીન સિદ્દીકો ૨૦ વર્ષ જૂના કેસમાં ફસાયા છે. સીબીઆઈ હવે આ મામલે કાર્યવાહી કરી રહી છે. સીબીઆઈને મહેન્દ્ર શર્મા વિરુદ્ધ કાર્યવાહીની મંજૂરી મળી ગઈ છે. મહેન્દ્ર શર્મા નેશનલ પ્રોજેક્ટ્સ કન્સ્ટ્રક્શન કોર્પોરેશન લિમિટેડના તકાલિન એજેન્ડામાં ૨૦૦૨માં માયાવતીએ તાજમહેલ અને તેની આસપાસના વિસ્તારને કોરિડોર તરીકે વિકસાવવા માટે આ પ્રોજેક્ટ શરૂ કર્યો હતો. ત્યારબાદ આ ૧૭૫ કરોડના પ્રોજેક્ટ માટે ૧૭ કરોડ રૂપિયા જાહેર કરવામાં આવ્યા હતા. આ પ્રોજેક્ટ્સ વિરુદ્ધ સુપ્રીમ કોર્ટમાં અરજ દાખલ કરવામાં આવી હતી, ત્યારબાદ તપાસ થઈ હતી. સીબીઆઈ દ્વારા છેતરપિંડી, ભ્રષ્ટાચાર, પડયંત્ર સહિત વિવિધ કલમો હેઠળ કેસ નોંધવામાં આવ્યો હતો. નેશનલ પ્રોજેક્ટ્સ કન્સ્ટ્રક્શન કોર્પોરેશન લિમિટેડને બનાવવાનો કોન્ટ્રાક્ટ આપવામાં આવ્યો હતો. તેમને જણાવી દઈએ કે, તમને જણાવી દઈએ કે,

એસપી મતદારોને અપીલ કરે છે, મનરેગાની તર્જ પર રોજગાર ગેરંટીનું વચન આપે છે

લખનૌ,તા.૨૬
ઉત્તર પ્રદેશમાં મુખ્ય વિપક્ષી સમાજવાદી પાર્ટી (એસપી) એ રાજ્યમાં નગરપાલિકાની ચૂંટણીઓને ધ્યાનમાં રાખીને મતદારોને એક અપીલ જારી કરીને કહ્યું કે મહાત્મા ગાંધી રાષ્ટ્રીય ગ્રામીણ રોજગાર યોજના (મનરેગા)ની તર્જ પર જો એસ.પી. શહેરી રોજગાર ગેરંટી યોજના શરૂ કરવામાં આવશે. સપાના વડા અભિલેશ યાદવ દ્વારા હસ્તાક્ષર કરાયેલી અપીલમાં, શાસક ભારતીય જનતા પાર્ટી પર મ્યુનિસિપલ સંસ્થાઓમાં પ્રવંડ ભ્રષ્ટાચારનો આરોપ મૂકવામાં આવ્યો હતો. તમને જણાવી દઈએ કે, અભિલેશ અપીલમાં કહ્યું હતું કે ઉત્તર પ્રદેશમાં ડબલ એન્જિનની સરકાર 'ઘોંઘાટ' છે અને ભાજપ લાંબા સમયથી મોટાભાગની સ્થાનિક સંસ્થાઓ પર કબજો જમાવી રહ્યો છે, પરંતુ જ્યારે આ પાર્ટી સત્તામાં છે, વિકાસના કામો અટકી પડ્યા છે અને ભ્રષ્ટાચાર છે જ્યાંથી લોકો પરેશાન છે. જેમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે, 'ભાજપના શાસનમાં સ્માર્ટ સિટીને લઈને ઘણી ચર્ચાઓ થઈ હતી, પરંતુ વાસ્તવિકતા તેનાથી બિલકુલ ઉલટી છે. સ્વચ્છતાના નામે માત્ર કોભાંડો થઈ રહ્યા છે. હાઉસ ટેક્સ અને વોટર ટેક્સની આકારણીમાં કોભાંડો થઈ રહ્યા છે. તેમની ચરમસીમા પર છે. પ્રોપર્ટી ટેક્સ પાછલી અસરથી લાવવામાં આવ્યો છે. આ ભ્રષ્ટાચાર છે અને એસપી તેને સુધારશે. x સપાના વડાએ અપીલમાં જણાવ્યું હતું કે સમાજવાદી પાર્ટીનો ઠરાવ છે કે નગરપાલિકાની ચૂંટણી જીત્યા બાદ તે તમામ વિસ્તારોમાં વિકાસની ગતિવિધિઓને પ્રોત્સાહન આપશે તેમજ સ્વચ્છતા, પીવાનું પાણી, સ્ટ્રીટ લાઇટ અને શિક્ષણ-સ્વાસ્થ્યમાં કોઈ કસર છોડશે નહીં. સુધારવા માટે. તેમણે મનરેગાની તર્જ પર શહેરની રોજગાર ગેરંટીનું વચન આપ્યું હતું અને કહ્યું હતું કે એસપી શહેર સ્તરે તેમના વિસ્તારોમાં સારું કામ કરનારાઓને 'નગર ભારતી સન્માન' આપશે અને સમાજવાદી કેન્ટીન અને કરિયાણાની દુકાનો સ્થાપવામાં આવશે. આ ઉપરાંત, 'લીઝ હોલ્ડ' મિલકતોના અટવાયેલા નિયમિતકરણને ફરીથી શરૂ કરવામાં આવશે, એમ તેમણે ઉમેર્યું હતું. મતદારોને કરેલી અપીલમાં પૂર્વ મુખ્યમંત્રીએ મતદારોને જણાવ્યું હતું કે નગરપાલિકાની ચૂંટણીમાં સપાની જીત બાદ બગીચાઓમાં યોગ કેન્દ્રો ખોલવામાં આવશે, નવા સમુદાય કેન્દ્રો બનાવવામાં આવશે અને ગૌશાળાઓને સ્વનિર્ભર બનાવવામાં આવશે અને વિશેષ પહેલ કરવામાં આવશે. મહિલાઓના સ્વાસ્થ્ય અને સલામતી માટે. સપાના વડાએ કહ્યું કે તેમની સરકારના કાર્યકાળ દરમિયાન, જ્યાં રાજધાની લખનૌના બ્યુટિકેશન માટે ગોમતી રિવર ફર્ન, જનેથર મિશ્રા અને ડો. રામ મનોહર લોહિયા પાર્ક અને એકના સ્ટેડિયમ જેવા નિર્માણ કાર્યો કરવામાં આવ્યા હતા, ત્યાં ભાજપ સરકારે એક પણ કામ કર્યું નથી. અને તે માત્ર પોતાના નામે સપા સરકારના કામો કરવામાં વ્યસ્ત હતી. તેમણે મતદારોને મેયર અને કાઉન્સિલર, નગરપાલિકા પ્રમુખ, કાઉન્સિલર અને નગર પંચાયતના પ્રમુખ અને સભ્યોની ચૂંટણીમાં ભાજપની 'વિકાસ વિરોધી નીતિઓ' સામે મતદારોને ફરીને સપાના ઉમેદવારોને વિજયી બનાવવા અપીલ કરી હતી.

એલજી સાહેબ મુખ્યમંત્રીનો મહેલ તમે રાખી લો, અરવિંદ કેજરીવાલને આપો તમારું ઘર

નવીદિલ્હી,તા.૨૬
હવે કોંગ્રેસ નેતા અજય માકન પણ રાષ્ટ્રીય રાજધાનીમાં મુખ્યમંત્રીના આવાસને લઈને હંગામામાં ફૂટી પડ્યા છે. મુખ્યપ્રધાન કેજરીવાલ પર નિશાન સાધતા તેમણે કહ્યું કે ૨૦૧૩માં જ્યારે તેઓ સરકારમાં આવ્યા ત્યારે તેઓ સુશિતા માટે ભૂમો પાડી રહ્યા હતા. તેમણે લાલ બતીનું વાહન, સુરક્ષા વગેરે લેવાની ના પાડી દીધી હતી. હવે તેઓ તેમના ઘરમાં વિયેતનામી માર્બલ, મોંઘા પડદા અને કાર્પેટ લગાવી રહ્યા છે. કોંગ્રેસ નેતા માકનના આ નિવેદન પર છબ્બ નેતા અને રાજ્યસભા સાંસદ રાધવ ચઢાએ નિવેદન આપ્યું છે. તેમણે કહ્યું કે જો કેજરીવાલના બંગલાની વાત કરવામાં આવે છે તો ગુજરાતના

મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીના હેલિકોપ્ટર અને મધ્યપ્રદેશના મુખ્યમંત્રીના ઘરની પણ વાત થવી જોઈએ. આ કમમાં આમ આદમી પાર્ટીના રાષ્ટ્રીય પ્રવક્તા પ્રિયંકા કક્કરે કહ્યું કે બીજેપીનું મીડિયા દાવો કરી રહ્યું છે કે સીએમ કેજરીવાલે પોતાના માટે ૪૫ કરોડનો મહેલ બનાવ્યો છે. તેમણે દિલ્હીના એલજીને આ મહેલ લેવા અને તેનું ગરીબ ઘર અરવિંદજીને આપવાનું કહ્યું. તમને જણાવી દઈએ કે દિલ્હી બીજેપી અધ્યક્ષ વીરેન્દ્ર સચ્દેવાએ સીએમ આવાસને શીશ મહેલ ગણાવ્યો. તેમણે કહ્યું કે ઈન્દીરાચર ડેકોરેશનમાં ૧૧.૩ કરોડ રૂપિયા ખર્ચ કરવામાં આવ્યા છે. સાથે જ વિયેતનામી રૂ. ૬ કરોડના ખર્ચે માર્બલની આયાત કરવામાં આવી છે. એ જ રીતે ઈન્દિરચર ડેકોરેશન

દેશમાં ફરી કોરોનાના કેસમાં વધારો !, ૨૪ કલાકમાં નવા ૯,૬૨૯ કેસ નોંધાયા

નવીદિલ્હી,તા.૨૬
દેશમાં ફરી એકવાર કોરોના વાયરસના કેસમાં વધારો થયો છે. છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં ૯,૬૨૯ નવા કેસ નોંધાયા છે. ગઈકાલની સરખામણીમાં ૪૦ ટકા નવા કેસ વધ્યા છે. ગઈકાલે મંગળવારે ૬,૯૩૪ નવા કેસ નોંધાયા હતા. હાલમાં દેશમાં ૬,૧૦૧ સક્રિય કેસ છે. કેન્દ્રીય સ્વાસ્થ્ય મંત્રાલય દ્વારા જારી કરવામાં આવેલા આંકડા મુજબ દેશમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં કોરોના વાયરસના ૯,૬૨૯ નવા કેસ સામે આવ્યા છે. આ સાથે દેશમાં સક્રિય કોરોના કેસ વધીને ૬૧,૦૧૩ થઈ ગયા છે. છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં ૧૧,૯૬૭ લોકો કોરોના વાયરસથી સાજા થયા છે. આ વાયરસથી સાજા થનારા લોકોની કુલ સંખ્યા વધીને ૪,૪૩,૨૩,૦૪૫ થઈ ગઈ છે. દૈનિક ચેપ દર ૫.૩૮ ટકા અને

સાપ્તાહિક ચેપ દર ૫.૬૧ ટકા નોંધાયો છે. ભારતમાં દરદિઓના સાજા થવાનો રાષ્ટ્રીય દર ૯૮.૬૭ ટકા છે. સ્વાસ્થ્ય મંત્રાલયની વેબસાઇટ અનુસાર, ભારતમાં રાષ્ટ્રવાપી રસીકરણ અભિયાન હેઠળ અત્યાર સુધીમાં એન્ટી-કોવિડ-૧૯ રસીના ૨૨૦.૬૬ કરોડ ડોઝ આપવામાં આવ્યા છે. છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં ૫,૪૦૭ ડોઝ આપવામાં આવ્યા છે. દેશમાં અત્યાર સુધીમાં કુલ ૯૨.૫૮ કરોડ કોરોના ટેસ્ટ કરવામાં આવ્યા છે. છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં ૧,૭૯,૦૩૫ ટેસ્ટ કરવામાં આવ્યા છે. નોંધપાત્ર રીતે, ૭ ઓગસ્ટ, ૨૦૨૦ ના રોજ, ભારતમાં કોરોના વાયરસ સંક્રમિતોની સંખ્યા ૨૦ લાખ, ૨૩ ઓગસ્ટ, ૨૦૨૦ ના રોજ, ૩૦ લાખ અને ૫ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૦ ના રોજ, ૪૦ લાખને વટાવી ગઈ હતી.

સપા ધારાસભ્ય બળવાખોર વલણ બતાવે છે, પાર્ટીના ઉમેદવાર સામે અપક્ષને સમર્થન આપે છે

બલિયા,તા.૨૬
ઉત્તર પ્રદેશના બલિયા જિલ્લાના સિકંદરપુર વિધાનસભા ક્ષેત્રમાંથી સમાજવાદી પાર્ટી (એસપી)ના ધારાસભ્ય અને પૂર્વ મંત્રી મોહમ્મદ ઝિયાઉદ્દીન રિઝવીએ બળવાખોર વલણ બતાવીને પાર્ટીના જાહેર કરાયેલા ઉમેદવાર સામે ચૂંટણી લડવા માટે સ્વતંત્ર ઉમેદવારની જાહેરાત કરી છે. રિઝવીએ સિકંદરપુર નગર પંચાયતના પ્રમુખ પદની ચૂંટણીને લઈને બળવાખોર વલણ દર્શાવતા કહ્યું કે, પાર્ટી કાર્યકર્તાઓની બેઠકમાં નક્કી કરવામાં આવ્યું છે કે ભીખ યાદવ સિકંદરપુર નગર પંચાયતના પ્રમુખ પદ માટે ચૂંટણી લડશે. પંચાયત પ્રમુખ. જિલ્લા કક્ષાએ રચાયેલી પસંદગી સમિતિએ ભીખ યાદવના નામને ઉમેદવારની હતી અને અમે તેમને ઉમેદવાર તરીકે જાહેર કરવાની ખાતરી આપી હતી. એક સ્થાનિક પક્ષના નેતાએ ભાજપને વિજયી બનાવવા માટે ભાજપના ભૂતપૂર્વ ધારાસભ્ય સાથે મળીને કાવતરું ઘડ્યું અને દિનેશ ચૌધરીને પક્ષના પ્રતીક તરીકે 'ડમી' ઉમેદવાર તરીકે ઉતાર્યા. તેમણે એમ પણ કહ્યું કે અફવા છે કે અમારા નેતાઓને

કેટલાક પૈસા પણ આપવામાં આવ્યા છે. અમારી પાર્ટીના કેટલાક કહેવાતા લોકોએ રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ અભિલેશ યાદવને ગેરમાર્ગે દોર્યા છે. x રિઝવીએ જાહેરાત કરી, xભીખ યાદવ ચૂંટણી લડશે અને પાર્ટીના તમામ લોકો તેમને સમર્થન આપશે. x આ સંદર્ભમાં, સપાના જિલ્લા અધ્યક્ષ રાજ મંગલ યાદવે અભિલેશ યાદવને ગેરમાર્ગે દોર્યા રિઝવીના આરોપને પાયાવિહોણા ગણાવતા તેને ફગાવી દેવામાં આવ્યો હતો. યાદવે કહ્યું કે રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ અભિલેશ યાદવ અને પ્રદેશ અધ્યક્ષ નરેશ ઉત્તમની સહમતિ બાદ ટિકિટની વહેંચણી કરવામાં આવી છે. સપાના ટોચના નેતાથી માંડીને તમામ કાર્યકરોની ફરજ છે કે સપાના ઉમેદવારને જીતાડવામાં આવે.

ન્યૂઝ ઓફ ગાંધીનગર
દૈનિક સાહિત્ય સરિતા-
આયોજક : પ્રદીપ રાવલ

NOG SS NO : 126
 વિષય : ચિંતન લેખ
 શિર્ષક: દશા - અવદશા
 શબ્દો:
 નામ : મોહનભાઈ આનંદ"

મનુષ્યના જીવન પર શ્રદ્ધાની સારી માટી અસર, કરનાર ગ્રહ , નક્ષત્રો આદિની સ્થિતિને આપણે ગ્રહોની દશા - અવદશા કહીએ છે. સામાન્યતઃ જાતકના જન્મ સમયે ? આકાશમાં જે ગ્રહ ગોચર ભ્રમણકક્ષામાં હોય છે, તે ઊપરથી જન્મકુંડળી દ્વારા તેના જીવનમાં થનારી ઘટનાઓની જાણકારી કે વિશ્લેષણ દેવજ કરતા હોય છે.

જન્મના સમયે ચંદ્ર જે રાશિમાં, નક્ષત્રમાં ભ્રમણ કરતો હોય છે તેની ગતિ અનુસાર ભુક્ત કળાઓ બાદ કરી ભોગ્ય કળા અને અંશ પ્રમાણે ગણતરી કરી જે તે નક્ષત્રનો સ્વામી ગ્રહ હોય, તેની ભુક્ત અને ભોગ્ય દશા , તે ગ્રહની મહાદશા અનુસાર ગણીને મહાદશા, અંતદશા, પ્રત્યંતર દશા પ્રાણદશા , એવી વિશોતરી અને અષ્ટોતરી દશા દ્વારા જાતકનો કળા દેશ લખવામાં આવે છે.

ખાસ કરીને માણસો શનિદેવની દશાથી ખૂબ ડરતા હોય છે , કારણકે શનિ એ ધર્મ અને કર્મ અનુસાર ગોચરમાં જન્મ કુંડળી મુજબ ચંદ્ર રાશિથી બારમા ભાવે ભ્રમણ કરે એટલે સાડાસાતી શરૂ થઈ જાય. અને કરેલા કર્મોના સારા નરસા ફળ ભોગવવા જ પડે. પછી જ્યોતિષો પાસેથી ઉપાયો જાણી ગ્રહને રિજવવા પ્રયાસ થતાં રહે છે. આ એક ચોક્કસ વિજ્ઞાન છે, જ્યોતિષ

દિવ્યજ્ઞાન છે, દિવ્ય દ્રષ્ટિ છે, જેના દ્વારા આપણે પોતાના કર્મોમાં સુધારો કરવાની જરૂર છે, તે સુસ્પષ્ટ સમજાવી શકાય છે. ક્યારે શું કરવું જોઈએ અને શું ના કરવું જોઈએ, એ જાણવું જરૂરી છે, અને જાણવાથી વિકાસ કે ઉન્નતિનો માર્ગ પ્રશસ્ત થાય છે.

આ શરીર એટલે કે પિંડ, એમાં પંચતત્ત્વો છે , એજ બ્રહ્માંડમાં છે. દરેક ગ્રહ એક જ્યોતિષનો , તત્ત્વનો પિંડ છે, શનિ એ વાયુ તત્ત્વ , સૂર્ય - મંગળ અગ્નિ, ચંદ્ર જલ તત્ત્વના ગ્રહ છે, એ ગ્રહદોષ કે અંશાત્મક , બળવાનના હોય, શનુ રાશિમાં, નીચ રાશિ કે અસ્ત મૃત આદિ અવસ્થામાં હોય અને વર્તમાન ગોચરમાં એમની દશા જાતકના જીવનમાં આવે તો ઘણા વિપરીત ફળો ભોગવવાની તૈયારી રાખવી પડે છે.

આજકાલ જ્યોતિષીનો રાફડો ફાટી નીકળ્યો છે , પોતે સાધક કે ઉપાસક ના હોતા તેમની વિદ્યા કે પ્રયાસ સફળ થતાં નથી, તેથી જ્યોતિષશાસ્ત્ર બદનામ થાય છે. જ્યોતિષી એક તપસ્વી છે, આજકાલ માટે દાન સ્વરૂપે સ્વીકાર કરેલો જોઈએ. આ વિષય ઘણો ગહન છે. ગ્રહ દશા હોય છે, પરંતુ એ તમારા જ કર્મોના કારણે છે . જીવ જ્યોતિ સ્વરૂપ છે એનો ઉદ્ધાર કરવાના ઉદ્દેશથી જ આ શાસ્ત્રની રચના છે.



Workshop on World Intellectual Property day 2023 at Rai University



Rai University organized a workshop to celebrate World Intellectual Property Day, which focused on the subject of patents. The workshop led by Dr. Nishith K Patel, a certified patent agent and founder of Yubi Wellness LLP. With his extensive knowledge and experience, Dr. Patel provided guidance on the patent process to the participants. The workshop proved to be an excellent platform for students and professionals to learn more about patents and their importance in today's world.

એકતરફ શ્રી રાહુલ ગાંધીના વડવાઓએ ઐતિહાસિક "આનંદભવન" બંગલો દેશને સમર્પિત કરેલ જ્યારે ગુજરાતમાં પૂર્વ મંત્રીઓએ સરકારી બંગલા ખાલી નથી કર્યાં. : હેમાંગ રાવલ

અમદાવાદ, ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિ રાજીવ ગાંધી ભવન અમદાવાદ ખાતે પ્રેસ વાતની સંબોધતા ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના મીડિયા કો કન્વીનર અને પ્રવક્તા શ્રી હેમાંગ રાવલે જણાવ્યું હતું કે કોંગ્રેસના યુવા નેતા રાહુલ ગાંધીએ ૪૦૦૯ કિલોમીટર જેટલી લાંબી પદયાત્રા કરીને ભારતને જોડવા માટે થઈને જે ભારત જોડે યાત્રા થકી સેવા યજ્ઞ કરેલો હતો અને પ્રજાનું જે પ્રમાણે અભૂતપૂર્વ સમર્થન મળ્યું હતું યાત્રા બાદ સંસદની અંદર પણ અદાપીછી અને મોદીજીના સંબંધો બાબતે પ્રશ્ન કરી રહ્યા હતા અને તેનો જવાબ આપવા માટે અસક્ષમ એવી ભારતીય જનતા પાર્ટીએ જ્યારે તેમને સાંસદ પદેથી નિષ્કાસિત કર્યા અને તુરંત જ તેઓ ૧૯ વર્ષથી જે બંગલામાં રહેતા હતા તે ખાલી કરવાની નોટિસ આપી. રાહુલ ગાંધીએ લાગણીથી લેવા છતાં હસ્તે મોઢે એમ કહીને બંગલા ની યાચી અધિકારીઓને સોંપી દીધી કે આ 'ધર જોડે મારી યાદો જોડાયેલી છે આ ધર મને ભારતની જનતાએ ૧૯ વર્ષ સુધી રહેવા આપ્યું હતું અને હું જનતાને આજે તે પાછું સોંપી રહ્યો છું. આ એજ રાહુલ ગાંધી છે કે જેમના પૂર્વજ જવાલાલ નહેરુએ પોતાનો આનંદ ભવન બંગલો આઝાદીની લડાઈ માટે સમર્પિત કર્યો હતો દેશને અને આઝાદી બાદ ભારતને વિધિવત સૌખ્યો હતો અને તાજેતરમાં રાહુલજીએ કોઈપણ સંકોચ વિના પોતાનું ધર ખાલી કરી દીધું છે. આજે રાહુલ ગાંધી પાસે દેશમાં પોતાનું એક પણ ધર નથી પરંતુ ભારતના દેશવાસીઓ પોતાના ધર રાહુલજીને આપવા માટે તત્પર છે. રાહુલજીએ ઈમાનદારી અને નૈતિકતાની સાચી દિશા પ્રસ્થાપિત કરી છે.

બીજી તરફ આજે ભારત દેશની અંદર અને ગુજરાતમાં જે પ્રમાણે તાનાશાહી સરકાર ચાલી રહી છે અને પ્રજાના પૈસે ઉત્સવ અને તાર્કિક કરી રહી છે તેનું જીવનું જાગૃતું ઉદાહરણ એ ગુજરાતના મંત્રીશ્રીઓના ગાંધીનગર સ્થિત રહેવા બંગલા છે. રાહુલ ગાંધી ઉપર કેસ કરનાર ભાજપના પૂર્વ મંત્રીશ્રી પૂર્ણેશ મોદીએ હજી પણ પોતાનો મંત્રીશ્રીઓના નિવાસ સ્થાન સ્થિત પોતાનો મળેલો ગાંધીનગરમાં ગવર્નર હાઉસ સામે મોકાનો સરકારી બંગલો ખાલી નથી કર્યો? , એજ પ્રમાણે પૂર્વ મંત્રી શ્રી જીતુ ચૌધરી, શ્રી કિરીટસિંહ રાણા, શ્રી વિનું મોરડીયા એ પણ બંગલા ખાલી કર્યા નથી ? અને વાપરી રહ્યાની માહિતી પ્રાપ્ત થયેલ છે.

સૌથી ધ્યાન આકર્ષક બાબત એ છે કે ભૂતકાળમાં મુખ્યમંત્રીશ્રીઓ પોતાના માટે એક નંબરનો બંગલો



વાપરતા હતા પરંતુ મુદુ ગણાતા શ્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલ મક્કમતાથી બંગલા નંબર ૨૪, ૨૫, ૨૬, ૨૭, ૨૮નો ઉપયોગ લોકસેવા માટે કરી રહ્યા છે ? . શ્રી પૂર્ણેશ મોદી અને શ્રી જીતુભાઈ ચૌધરીના નામની તકતીઓ પણ અત્યારે તેઓએ બંગલા ખાલી નથી કર્યા તેની ચાડી ખાઈ રહી છે.

ભૂતકાળમાં શ્રી વિજય રૂપાણી સરકારને હાંકી કઢાયા પછી પણ સરકારના પૂર્વ મંત્રીઓએ શ્રી નીતિન પટેલ, શ્રી ભવેન્દ્ર યુગસમા, શ્રી સૌરભ પટેલ, શ્રી ઈશ્વર પરમાર, શ્રી ગણપત વસાવા, શ્રી જયેશ રાદદીયા, શ્રી પ્રદિપ જોડેજા, શ્રી જયદ્રથ પરમાર, શ્રી પરસોતમ સોલંકી, શ્રી ઈશ્વર પટેલ, શ્રી વાસણ આહીર, શ્રી વિભાવરીબેન દવે, શ્રી રમણલાલ પાટકર, શ્રી ધર્મેન્દ્ર જોડેજા અને શ્રી કુંવરજી ભાવળિયાના બંગલા પાછા આપ્યા ન હતા.

થોડા સમય પહેલા એવા સમાચાર પણ હતા કે હાલના મંત્રીશ્રીઓ જે છે તેમને બંગલો ના મળતા સર્કિટ હાઉસમાં રહેવા મજબૂર થવું પડે છે. પ્રદેશ કોંગ્રેસ સરકારને માગણી કરે છે કે જેટલા પણ મંત્રીઓ પૂર્વ છે અને નૈતિકતાથી તેમણે પોતાના બંગલા ખાલી નથી કર્યા તેમના મકાન ખાલી કરાવવાની નોટિસ આપીને કાયદાકીય રીતે બંગલા ખાલી કરાવીને જનતાના રૂપિયાનો ખોટો વ્યય થતો અટકાવીને કાયદેસરના પગલાં લઈને જનતાને મૂઢતા સાથે મક્કમતાનો વિશ્વાસ આપે.

આ વર્ષે ભારતમાં તીવ્ર ગરમી પડી શકે છે., ભારતમાં દુષ્કાળનો પણ ભય, અભ્યાસના કારણે વધી ચિંતા

નવીદિહલી, તા. ૨૬ દક્ષિણ અને પૂર્વ એશિયાના દેશોની સાથે ભારત પણ આ વખતે આકરી ગરમીનો અનુભવ કરી રહ્યું છે. નિષ્ણાતોનું માનવું છે કે, જો તાપમાન આવું જ રહેશે તો લોકોને દુષ્કાળનો સામનો કરવો પડી શકે છે. હવે સૌથી મોટો પ્રશ્ન એ છે કે, આ બળભળતી ગરમી પાછળનું કારણ શું છે? વિશ્વ હવામાન સંસ્થાનું કહેવું છે કે, અલ-નીનોના કારણે આ વખતે જોરદાર ગરમી પડી રહી છે. તેની અસર વરસાદ પર પણ પડી શકે છે. તે જ સમયે, ચોમાસાનો બીજો તબક્કો પહેલા કરતા વધુ પ્રભાવિત થઈ શકે છે.

વિશ્વ હવામાન સંસ્થાનું કહેવું છે કે, મે ૨૦૨૩માં અલ-નીનોની અસર જોવા મળશે. દક્ષિણ-પશ્ચિમ ચોમાસા પર પણ તેની અસર જોવા મળી શકે છે. કૃષા કરીને જણાવો કે, અહીં ચોમાસું દેશની ખેતીને આવરી લે છે. દેશની લગભગ ૭૦ ટકા સિંચાઈ આ ચોમાસાથી થાય છે. ખેડૂતો પણ દક્ષિણ-પશ્ચિમ ચોમાસા પર ઘણો આધાર રાખે છે. જોકે, તેની અસરમાં થોડો ફેરફાર આવી છે.

કેમ્બ્રિજ યુનિવર્સિટીના અભ્યાસ મુજબ આ વર્ષે ભારતને ભારે ગરમીનો સામનો કરવો પડી શકે છે. રાજધાની દિલ્લી સહિત અનેક રાજ્યોને તેની અસર થઈ શકે છે. હીટવેવના કારણે આ સમગ્ર વિસ્તાર ૩-૪ જોનમાં છે.

મનોદિવ્યાંગ વિદ્યાર્થીઓ માટે સમર કેમ્પ



સમર વેકેશન દરમિયાન મનોદિવ્યાંગ વિદ્યાર્થીઓ ને ઈતર પ્રવૃતિ ધ્વારા એકતીવ રાખવા નાં ભાગ રૂપે નવજીવન ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ સંચાલિત ડો.હરિકૃષ્ણ ડાહ્યાભાઈ સ્વામી સ્કુલ ફોર મેન્ટલી રિસેબલડ નાં તથા અન્ય સંસ્થા નાં મનોદિવ્યાંગ વિદ્યાર્થીઓ માટે આર્ટ, કાફટ, યોગ, અને ડાન્સ જેવી ઈતર પ્રવૃતિ ઓનો સમર કેમ્પ સ્મિત લાભાર્થીઓ માટે તા. ૪/૫/૨૩ ને ગુરુવાર થી તા. ૨૬/૨૩ ને શુક્રવાર સુધી ,સોમવાર થી શુક્રવાર માં સવારે ૧૦થી ૧ માં નવજીવન સંસ્થા, મેમનગર ખાતે રાખેલ છે.

દર અઠવારિયે જુદા જુદા નિષ્ણાત ધ્વારા આ ઈતર પ્રવૃતિ ના વર્કશોપ પણ કેમ્પ અંતર્ગત આ મુજબ આયોજીત કરેલ છે.

પ્રથમ વીક- ૯ થી ૧૨મે- આર્ટ વર્કશોપ- આર્ટિસ્ટ ઈશા માજીથીયા અને આર્ટકુરેટર પ્રિયા અધ્યારૂ- મહેતા.....



બીજી વીક-૧ પથી ૧૯મે- ડાન્સ વર્કશોપ- કોરિયોગ્રાફર, એક્ટર, એક્ટર, રોકી આહીર.....

ત્રીજી વીક-૨૨ થી ૨૬મે- કાફટ વર્કશોપ- એજ્યુકેટર કૃતિકા પ્રજાપતિ.....

ચોથી વીક-૨૯થી ૨ જુન- સ્પોર્ટ્સ વર્કશોપ- સ્પે.ઓલિમ્પિક કોચ ભાવિન પરમાર.....

આજે જ રજિસ્ટ્રેશન માટે ૯૮૨૪૨૬૩૦૮, ૯૭૨૨૨૨૦૮૦૩ પર સંપર્ક કરશો.

નોંધ- કોઈ પણ એક વર્કશોપ માં પણ ભાગ લઈ શકો છો.

મન માનસ અને માનવી સાબરમતીને કિનારે



જે અમદાવાદ સાથે નહાવા નીચોવાનો સંબંધ ૪૦ વર્ષ સુધી ન હતો એ અમદાવાદનું ધેલું લાગશે એવું તો સલોનીને ક્યારેય લાગ્યું ન હતું. મુંબઈમાં જન્મેલી, મોટી થઈ ભણવા અમેરિકા ગઈ. ત્યાંથી એમ.બી.એ. અને પી.એચ.ડી. કરી ભારત પાછી ફરી. સુંદર નોકરી અને રહેવાનું ધર કંપની તરફથી મળ્યું. જીવનમાં કશી કમી ન હતી. પરણી પણ પતિ દેવ તેનાથી બે વર્ષમાં ધરાઈ ગયા.

આવી સરસ સલોનીને ત્યજી નોકરી પરની માનસીના ચક્રમાં ફસાયા. સલોનીએ મન વાળ્યું. સારું થયું બાળક ન હતું. સરસ ધર હતું મમ્મી અને પપ્પાને સાથે રહેવા બોલાવી લીધા. ધરમાં બધી સગવડ હતી. મમ્મીને દુખ થતું કે સૌરભ આવી રતન જેવી દીકરીને સમજ ન શક્યો. સલોની એ હવે પરણવાના નામ પર મોટી લાલ ચોકડી મારી હતી.

રિલાયંસમાં સારા હોદ્દા પર પર હતી. હમણાથી અમદાવાદ કામ વધારે રહેવાથી એક સરસ મજાનો નાનો ફલેટ રાખવાનો વિચાર કરતી હતી. અવાર નવાર મુંબઈ મમ્મી અને પપ્પાને મળવા જતી હતી. આખરે સલોનીને ધર, અમદાવાદમાં રિવર ફ્રંટ પર મળી ગયું. સુંદર મજાનું સજાવટથી ભરપૂર ધર તેણે ભાડે રાખ્યું હતું. તેની કપડા પહેરવાની રીતભાત અલગ પડી જતી.

દરરોજ ચાલવા જતી હતી. આજે રવીવાર હતો. સવારના પહોરમાં સામેથી સંગીત સાંભળતા સાંભળતા ચાલતી છોકરી પર નજર પડી.

તે પોતાની યુનમાં મસ્તીથી ડોક અને શરીર હલાવતી ચાલતી હતી. બસેની નજર મળી એટલે સ્મિતની આપલે થઈ. સલોની ખુશ થઈ ગઈ. આ અજાણ્યા અમદાવાદ શહેરમાં સલોનીને કોઈ ઓળખતું ન હતું. હા, ઓફિસે જાય ત્યારે તેનો દમામ કંઈક ઓર હતો. સનાતન સત્ય છે, કોઈ પણ મહાન વ્યક્તિ હોય, કરોડો પતિ હોય કે દેશનો પ્રેસિડન્ટ યા વડાપ્રધાન ધરે સાંજના થાક્યા પાક્યા ધરે જાય ત્યારે તે સામાન્ય માનવ હોય છે. જેને કુટુંબ હોય છે. ત્યાં તેની સત્તાની કોઈ કિમત હોતી નથી. પ્રેમ અને આદર મળે છે. સલોની અંહી એકલી હતી. કામ પરથી ધરે આવે ત્યારે એકલતા લાગતી. કંપનીના કામે લાંબો સમય રહેવું પડતું હતું. આજે સવારના પહોરમાં સ્મિત મળ્યું, ખુશ થઈ ગઈ. તેની સાથે વાત કરવાનું મન થયું. સામેથી આવતી છોકરી તે ઈશારો સમજ ગઈ, કાનમાંથી ભુંગળા કાઢ્યા અને સલોનીની સાથે વાતે વળગી. તે પણ એકલી હતી. યોગ્ય યાત્ર મળે તો જ વાત આગળ વધારવી હતી. હજુ માંડ ૨૯ વર્ષની હતી. સલોની સાથે વાત કરતા ક્યારે દોસ્તી બંધાઈ ગઈ ખબર પણ ન પડી. સલોનીના આમંત્રણ પર તેને ત્યાં યા પીવા પહોંચી ગઈ. રવીવાર હતો.

બસે પાસે સમય હતો. સલોનીએ તેને સાંજના ડીનર પર જવાનું આમંત્રણ આપ્યું. ભૂમી એ હા પાડી. જેવું નામ તેવું સુંદર વર્તન અને મુખ પર મધુર સ્મિત. સલોનીએ કહ્યું મારો ડ્રાઈવર તને લેવા આવશે. ભૂમીએ ગાલ પર ચુંટી ખણી. શું સલોનીની ગાડી તેને લેવા આવશે? ભૂમી ખુશીની મારી પાગલ થઈ ગઈ. તેને અંદાજ ન હતો કે સલોની શું કરે છે? રાતના મોઢામાં મોંઘી હોટલમાં ડીનરની મોજ માણી, ભૂમીને ઉતારી સલોની ધરે આવી. સલોનીને પોતાની બગાશ હાંકવાનો શોખ ન હતો. ધીરે ધીરે ભલે ભૂમીને જાણ થાય. હાલમાં તો આટલું પૂરતું હતું. સાબરમતીને કિનારે આમ અજાણી વ્યક્તિ સાથે સુલાકાત અને તે પણ આત્મિયાતા પૂર્વકની સલોની આજે ખુશ હતી. આ તો હજુ શરૂઆત હતી. ભૂમીનો ભાઈ સવારથી પોતાની નાની બહેનની હિલચાલ જોઈ રહ્યો હતો. ભૂમી ડીનર પરથી પાછી આવી ત્યારે તેની પાસેથી બધી વાત જાણી. બીજે દિવસે સલોનીની ઓફિસ પર પહોંચી ગયો. તમને નવાઈ લાગશે સલોની તેને જોઈને આભી થઈ ગઈ. કંઈક ધંધાનું બહાનું કાઢી સલોનીને મળ્યો. જુવાન સલોની જેને પરણવાનો વિચાર જ ન હતો. તે સુહાસને જોઈ વિચલિત થઈ. ભૂમીની માફક તેનો ભાઈ પણ , 'લાકડે માંકડું વળગાડે' તેમાં માનતો ન હતો. ધીરે ધીરે સલોનીની નજીક સર્ચો. કામકાજ પછી નવરી સલોનીને મિત્ર મળી ગયો. જ્યારે ખબર પડી આ તો ભૂમીનો ભાઈ છે. સલોનીનો આનંદ બેવડાવ્યો. સાબરમતિ 'કંથ' પણ મેળવી આપશે તેવી ખબર ન હતી ! સાબરમતિના સંત ને જાણતી હતી. હજુ તો ગાંધીજી નો આશ્રમ જોવા જવાનો બાકી હતો. તેના વિશે વિચાર કરતાં ક્યારે ઉંઘ આવી ગઈ કોને ખબર ! .લેખક: પ્રવિણા કડકિયા, સુસ્તન

NEWS OF GANDHINAGAR, P-3

FREE MEGA MEDICAL CAMP 2023

Date & Venue:
 07th May 2023, Sunday,
 08:00AM to 05:00PM
 Bakateyamba Home,
 Nalukolongo Church,
 163b Masaka road, Kampala

Free Treatment includes
 FREE GENERAL CONSULTATION
 FREE EYE CHECKUP
 FREE DENTAL CHECKUP
 FREE MEDICINES
 FREE LABORATORY SERVICE
 BLOOD DONATION DRIVE

NGA
 NORTH GUJARAT ASSOCIATION UGANDA

SMILE FOREVER
 MENTAL HEALTH CARE

For info Contact : 0756458797, 0759884841, 0753806534, 0758524413.
 Email: northgujaratassociation2014@gmail.com, Web: ngauganda.com

SERVICE TO HUMANITY IS SERVICE TO GOD



Palolem Beach પાકના વિદેશમંત્રીને ભારત આવવા પર તાત્કાલિક પ્રતિબંધ મુકો.

આઝાદીના ૭૬ વરસ પછી પણ આપણે અને આપણા રાજકીય નેતાઓ પાક સાથેની સમસ્યાઓનો કોઈ ઉકેલ લાવી શક્યા નથી .પાક નામનું નાનકડું રાષ્ટ્ર આપણને સતત હેરાન પરેશાન કરે છે આપણને નુકસાન કરવાની એક પણ તક છોડતું નથી આપણે અને આપણા નેતાઓ કઈ કરી શકતા નથી .

પાકના પાપે દર વરસે આપણા સંરક્ષણ ખર્ચમાં વધારો અચુક કરવો પડે છે આપણા જવાનો માતૃભૂમિ માટે તન મન અરે જાનની પણ આજી લગાવી દે છે અરે જાન પણ આપી દે છે તે આપણે ઘરમાં બેઠા બેઠા બરાબર સમજી શકતા નથી .

આપણા જવાનોને પણ પત્ની બાળકો વડીલ માતાપિતા હોય છે જે ચામર્દ કોઈના લાડકા સંતાન હોય છે કોઈ સુહાગનના માથાનું સિંદુર હોય છે.નિર્દોષ માસુમ બાળકોના માથા પરની છત હોય છે .

આપણા જવાનો રાત દિવસ ૨૪/૭ ઠંડી ગરમી વરસાદ ભોજન કે ઊંઘની પરવા કર્યા વગર રાત દિવસ આપણા માટે સતત ચોકી પહેરો ભરે છે ત્યારે આપણે આરામથી સુઈ શકીએ છીએ

આપણા નેતાઓએ હવે પાક સાથે દોસ્તીનો હાથ લખાવવાનું બંધ કરવું જોઈએ બિલાવલને ભારત આવવાનું આમંત્રણ આપવાની કોઈ જરૂર હતી જ નહીં.

ચીન અમેરિકા ક્યારેય આપણા હતા નહીં છે જ નહીં અને કોઈ દિવસ થવાના પણ નથી .આ લોકો પડદા પાછળથી પાકને અભણ ડોલર રોકડા મહાભય શક્તો આપે છે આ બધું પાક આપણી સામે ત્રાસવાદી અને આંતકી પ્રવૃત્તિઓમાં કામમાં લે છે જે આખી દુનિયાને ખબર છે

આપણી સરકારે પાકના વિદેશમંત્રીની આગતા સ્વાગતા કરવાને બદલે આપણા જવાનોને અદ્યતન શસ્ત્ર સંરક્ષા દારૂગોળો ઓટોમેટિક રાઈફલો વિના વિલંબે પુરા પાડવા જોઈએ આપણી આર્મીને સાધન સજ્જ કરવું પડશે સરહદો પર વધુ ચાંપતી નજર રહે એવી પાકી વ્યવસ્થા કરવી જોઈએ આંતકીઓની હિલચાલ પર નજર રહે તે માટે મજબૂત જાસુસીતંત્ર બનાવવું જોઈએ

સૌથી મહત્વની વાત આંતકીઓ સામેના લીધેલા કે લેવામાં આવનાર પગલાં માટે વધુ પડતી પ્રસિદ્ધિના મોહથી દુર જ રહેવું જોઈએ.

આટલા વરસોમાં આપણા હજારો નિર્દોષ ભરતીયોનું ખૂન વ્હેવાવનાર બિલાવલના નાપાક કદમ માં ભારતની જમીન પર પડવા ના જોઈએ

જે જવામર્દ જવાનો શહીદ થયા છે એમના પરિવારની લાગણીનો સરકારે કોઈ વિચાર કર્યો છે ખરી?

૪ મંના દિવસે ગોવા આવનાર બિલાવલના પ્રવાસ પર તાત્કાલિક પ્રતિબંધ મુકવાની ખાસ જરૂર છે .

જય હિંદ
ભારત માતાકી જય
અબ્બાસભાઈ કોઠાવાલા

લંદન યુકે કાઉન્સિલર ચૂંટણી પદમિની ચામુંડ, નીતા સોલંકી, મહેન્દ્ર વાળંદની જય-જયકાર! ડોર-ટૂ-ડોર કેમ્પેનમાં ત્રણેય અપક્ષ ઉમેદવારોને ધનધોર પ્રતિસાદ જનતાના મળી રહ્યા સમર્થન



લંદન યુકે કાઉન્સિલર ચૂંટણી પદમિની ચામુંડ, નીતા સોલંકી, મહેન્દ્ર વાળંદની જય-જયકાર! ડોર-ટૂ-ડોર કેમ્પેનમાં ત્રણેય અપક્ષ ઉમેદવારોને ધનધોર પ્રતિસાદ જનતાના મળી રહ્યા સમર્થન.....

પદમિની ચામુંડ, નીતા સોલંકી, મહેન્દ્ર વાળંદની જય-જયકાર! ડોર-ટૂ-ડોર કેમ્પેનમાં ત્રણેય અપક્ષ ઉમેદવારોને ધનધોર પ્રતિસાદ બેલગ્રેવે વધુ વિકાસવા અને સમસ્યામુક્ત કરવા ત્રણેય અનુભવી સિટિંગ કાઉન્સિલરો માંગી રહ્યા છે જનાદેશ

લેસ્ટર (janfariyadnews) વેસ્ટરમાં સિટી કોન્સિલની ચૂંટણી પ્રચાર અત્યારે ચરમસીમાએ છે. લેબર, કંજરવેટિવ પાર્ટીઓ, ઇન્ડિપેન્ડન્ટ કેન્ડીડેટોએ ચૂંટણી કેમ્પેનમાં પૂરી તાકાત લગાવી દીધી છે. વર્ષોથી લેસ્ટર સિટી કાઉન્સિલ સત્તા-સુખ ભોગવતી લેબર પાર્ટીને સત્તાને ટકાવી રાખવામાં ઘણું સંઘર્ષ કરી રહ્યું છે.બેલગ્રેવે વોર્ડથી સિટિંગ કાઉન્સિલર પદમિની ચામુંડ, નીતા સોલંકી, મહેન્દ્ર વાળંદની ત્રિપુટીને ડોર-ટૂ-ડોર ચૂંટણી પ્રચારમાં ધનધોર પ્રતિસાદ મળતો કહેવાય છે. આ ત્રણેય ઇન્ડિપેન્ડન્ટ કેન્ડીડેટોની બેલગ્રેવેમાં જય હો! થઈ રહ્યો છે. ચૂંટણી પ્રચારમાં પદમિની ચામુંડ, નીતા સોલંકી, મહેન્દ્ર વાળંદની કાઉન્સિલર તરીકેની કામગીરીની અસર દેખાઈ રહ્યો છે. બેલગ્રેવેમાં છેલ્લા ૫ વર્ષથી કાઉન્સિલર પદમિની ચામુંડની મિલનસાર, સેવાભાવી જન-પ્રતિનિધિની છબી છે. પદમિની ચામુંડે બેલગ્રેવે વધુ વિકાસવા બેલગ્રેવેના વોટરોથી આશિર્વાદ



માંગી રહ્યા છે. બેલગ્રેવેવાસીઓ તેમની વાતો સાંભળી સહયોગનાં ભરોસો આપી રહ્યા છે. Individual પોતાના વિસ્તાર થી ૪ વર્ષથી કાઉન્સિલર નીતા સોલંકીએ આપણાં વોર્ડને સમસ્યામુક્ત બનાવવા વધુ એક ટર્મ માંગી રહ્યાં છે. નીતા સોલંકીના વોર્ડનાં મતદારો તેમની મિલનસાર, સેવાભાવી છવિ સાથે કાઉન્સિલર તરીકે સારી કામગીરીને જોઈ તેમને અવકારી રહ્યા છે. વ્યક્તિગત(individual) પોતાના એરિયાથી ૪ વર્ષથી કાઉન્સિલર મહેન્દ્ર વાળંદની લોકોમાં સારી છબી રહી છે. મહેન્દ્ર વાળંદ પોતાનાં વોર્ડ એરિયાના લોકોની જરૂર સમયે હમેશાં તૈયાર મળે છે. મહેન્દ્રભાઈ મિલનસાર, કાર્યકુશલ, સેવાભાવી વ્યક્તિની છાપ ધરાવે છે. મહેન્દ્ર વાલંદ કહેવામાં નહીં કરીને બતાવવા વાળા વ્યક્તિ તરીકે ઓળખાય છે. તેઓ બેલગ્રેવેની વધુ સેવા કરવા હાય જોડીને જનાદેશ માંગી રહ્યો છે. લોકો તેમને ભરપૂર સહયોગનો આધાસન આપી રહ્યા છે. ત્રણેય અપક્ષ ઉમેદવારો-પદમિની ચામુંડ, નીતા સોલંકી, મહેન્દ્ર વાળંદ બેલગ્રેવેના પોતાના એરિયાની જરૂરિયાતો અને સમસ્યાઓથી સારી રીતે વાકેફ હોવાથી કાઉન્સિલર તરીકે બેસ્ટ સેવા કરી શકવામા સમર્થ હોવાની વાત કહી. નવા-બિન અનુભવી કેન્ડીડેટોને ચૂંટવા કરતાં અમો ત્રણેય અનુભવીઓને તમારો કીમતી મત આપી જંગી બહુમતીથી જિતાડવાની અપીલ કરતાં દેખાઈ રહ્યાં છે. જણાવી દઈએ કે આવતાં મહિને ૪ મે ના રોજ લેસ્ટર સિટી કાઉન્સિલની સામાન્ય ચૂંટણી-૨૦૨૩ યોજાશે.

ગુજરાત પ્રદેશ પ્રમુખશ્રી સી.આર.પાટીલ સાહેબ તેમજ પ્રદેશ સંગઠન મહામંત્રીશ્રી રત્નાકરજીના માર્ગદર્શનમાં અને ગુજરાત પ્રદેશ કિસાન મોરચાના પ્રમુખશ્રી હિતેશભાઈ પટેલની અધ્યક્ષતામાં ૩૫ જિલ્લા /મહાનગરોમા કુલ ૯૦ સ્થળોએ મિલેટસ અવેરનેસ કાર્યક્રમ યોજાયો



ભારતીય જનતા પાર્ટી ગુજરાત પ્રદેશ કિસાન મોરચો એક અખબારી યાદીમાં જણાવે છે કે, દેશના કર્મઠ વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી સાહેબ સતત ખેડૂતોની આવક વધે અને ઓર્ગેનિક ખેતીને પ્રધાન્ય આપવા ખેડૂતોને પ્રોત્સાહિત કરી રહ્યા છે તે જ દિશામાં ગુજરાત રાજ્યના મુદ્દ અને મક્કમ મુખ્યમંત્રીશ્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલની સરકાર પણ પ્રજાલક્ષી અને કિસાનલક્ષી અભિગમથી પ્રજા નિરોગી રહે અને કિસાનોને ખેતી ક્ષેત્રે સારુ વળતર મળે તે હેતુથી મિલેટસ અવેરનેસ કાર્યક્રમ ગુજરાત પ્રદેશ પ્રમુખશ્રી સી.આર.પાટીલ સાહેબ તેમજ પ્રદેશ સંગઠન મહામંત્રીશ્રી રત્નાકરજીના માર્ગદર્શનમાં અને ગુજરાત પ્રદેશ કિસાન મોરચાના પ્રમુખશ્રી હિતેશભાઈ પટેલની અધ્યક્ષતામાં ૩૫ જિલ્લા /મહાનગરોમાં કુલ ૯૦ સ્થળોએ કાર્યક્રમ યોજાયો. આ કાર્યક્રમ થકી કિસાન મોરચાના પદધિકારીશ્રીઓ અને મહિલા મોરચા દ્વારા મીલેટસ કાર્યક્રમ થકી વિવિધ વાનગીઓ બનાવી લોકોને મીલેટસ (જાડા ધાન્ય)અંગે જાગૃતિ લાવવાનો પ્રયાસ કર્યો. મીલેટસ ધાન્ય અંગે લોકોમાં જાગૃતિ વધે તે માટે દેશના વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી સાહેબના પ્રયાસથી સંયુક્ત રાષ્ટ્રસંઘની મહાસભાએ વર્ષ ૨૦૨૩-૨૪ને મિલેટસ વર્ષ જાહેર કર્યું છે. આ કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા પ્રદેશ કિસાન મોરચાના પ્રમુખશ્રી હિતેશભાઈ પટેલ, પ્રદેશ કિસાન મોરચાના મહામંત્રીશ્રી સરદારભાઈ ચૌધરી, પ્રદેશ કિસાન મોરચાના મહામંત્રીશ્રી હિરેનભાઈ હિરપરા તથા પ્રદેશ કિસાન મોરચાના પદધિકારીશ્રીઓ અલગ-અલગ સ્થળે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

સાવન કૃપાલ રૂહાની મિશનના ફતેપુરામાં અદાનિયા બ્રિજ પાસે કૃપાલ આશ્રમ, વડોદરા શાખા માં બાળકોની આધ્યાત્મિક શિબિરનું આયોજન

સાવન કૃપાલ રૂહાની મિશનના ફતેપુરામાં અદાનિયા બ્રિજ પાસે કૃપાલ આશ્રમ, વડોદરા શાખા માં બાળકોની આધ્યાત્મિક શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું, આ શિબિરનું આયોજન ૪ દિવસ માટે કરવામાં આવ્યું હતું જેમાં ૫ વર્ષ થી ૨૦ વર્ષની વયના ૩૦૦ જેટલા બાળકોએ ખૂબ જ ઉત્સાહથી ભાગ લીધો હતો. આ બાળકોની આધ્યાત્મિક શિબિરમાં બાળકો માટે આત્મનિરીક્ષણ ડાયરી, સ્વસ્થ જીવન શૈલી, શાકાહારી ભાષા, સૂઝી ક્વાલી અને સંગીત, કવિતા પઠન અને ચિત્રકામ વિવિધ સ્પર્ધાઓનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું જેમાં બાળકો ખૂબ જ ઉમંગલાભેર ભાગ લીધો હતો અને પોતાનું કૌશલ્ય પ્રદર્શિત કર્યું હતું. ચિત્ર સ્પર્ધામાં બાળકોના ચિત્રો જોવા પછી આવું જ બન્યું.એવું લાગતું હતું કે તેણે



બાળકોને આશ્રમ લઈ આવવાનું કહેવામાં આવ્યું હતું. કૃપાલ આશ્રમમાં ૧૦:૩૦ થી ૧૧:૩૦ દરમિયાન દર રવિવારે બાલ સત્સંગ થાય છે.

સાવન કૃપાલ રૂહાની મિશનના પ્રમુખ સંત રાજન્દર સિંહજી મહારાજના માર્ગદર્શન હેઠળ બાળકોના આધ્યાત્મિક વિકાસ માટે ‘બાલ સત્સંગ ની સ્થાપના કરવામાં આવી છે, જેમાં તેઓ આધ્યાત્મિકતાના વિવિધ પાસાઓ તેમજ નૈતિક જીવન કેવી રીતે જીવવું તે શીખવવામાં આવે છે જેથી તેઓ શરૂઆતથી જ આપણે આપણા જીવનમાં સદ્ગુણો શોધ અને શારીરિક, માનસિક, બૌદ્ધિક વિકાસ ઘડી શકીએ છીએ.આ સાથે એમને આધ્યાત્મિક સ્તરે પણ સફળતા મેળવી શકાશે. સમગ્ર ભારતમાં બાળકોના આધ્યાત્મિક વિકાસ માટે સમયાંતરે મિશન બાળકોની આધ્યાત્મિક શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવે છે, જેમાં મોટી સંખ્યામાં બાળકો તેઓ ઉત્સાહપૂર્વક ભાગ લે છે. સંત રાજન્દર સિંહજી મહારાજના સાનિધ્યમાં, બાળકો ભારતમાં

શારીરિક, માનસિક, બૌદ્ધિક અને આધ્યાત્મિક વિકાસ માટેના મિશન દ્વારા કોલંબિયામાં ૨૩ દર્શન એકેડેમી શાળાઓ અને એક દર્શન એકેડેમી શાળાની પણ સ્થાપના કરવામાં આવી છે. જેમાં બાળકોના સર્વાંગી વિકાસ પર ધ્યાન આપવામાં આવે છે.

સંત રાજન્દર સિંહજી મહારાજના કાર્યરત હેઠળ સાવન કૃપાલ રૂહાની મિશન માં માનવ સેવાના કલ્યાણ માટે ઘણા કાર્યો કરવામાં આવે છે, જેમ કે રક્તદાન શિબિર તેમજ મફત મોતિયાના ઓપરેશન કેમ્પ અને આરોગ્ય તપાસ શિબિરોનું પણ આયોજન કરવામાં આવે છે.

અને સમયાંતરે શારીરિક રીતે વિકલાંગ ભાઈઓ અને બહેનોને સહાયક ઉપકરણોનું પણ વિતરણ કરવામાં આવે છે. આ ઉપરાંત ઉત્તરાખંડ, જમ્મુ-કાશ્મીર અને નેપાળમાં આવેલા ગંભીર ભૂકંપ વખતે પણ સાવન કૃપાલ રૂહાની મિશનના સ્વયંસેવકોએ ઘણા ગામડાઓમાં પીડિત લોકોને ધાબળા, સ્વેટર અને ફોમ ગાદલા જેવા ગરમ કપડાં તેમજ દવાઓ વગેરે આપ્યા હતા. સાવન કૃપાલ રૂહાની મિશન ના પ્રમુખ સંત રાજન્દર સિંહજી મહારાજ આજે સમગ્ર વિશ્વમાં ધ્યાન દ્વારા પ્રેમ, એકતા અને શાંતિનો સંદેશ ફેલાવી રહ્યા છે, જેના પરિણામે તેમને ઘણા શાંતિ પુરસ્કારો અને સન્માન તેમજ પાંચ સન્માન મળ્યા છે. વિવિધ દેશોમાંથી ડોક્ટરેટની પદવી પણ એનાયત કરવામાં આવી છે. સાવન કૃપાલ રૂહાની મિશનના સમગ્ર વિશ્વમાં ૩૨૦૦ થી વધુ કેન્દ્રો સ્થાપિત છે અને મિશનનું સાહિત્ય વિશ્વની ૫૫ થી વધુ ભાષાઓમાં પ્રકાશિત થયું છે.

ગાંધીનગર કોર્પોરેશન વિસ્તારમાં એરકાયદે દબાણો હટાવવાની મુંબેશ



તારીખ- ૨૬ એપ્રિલ ૨૦૨૩ ગાંધીનગર,

ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાના કમિશનરશ્રી જે. એન. વાથેલાએ આજરોજ મોર્નિંગ ડ્રાઇવ દરમિયાન સરગાસણ ખાતે અનધિકૃત દબાણને દુર કરવા માટે સુચના આપી હતી. ગંદકી ફેલાવવા માટે જવાબદાર અને રસ્તા પર નડતરરૂપ બનેલા દબાણોને તાત્કાલિક ધોરણે હટાવવા માટેના કમિશનરશ્રીના આદેશને ધ્યાને લઈને મહાનગરપાલિકાની એસ્ટેટ શાખાની ટીમ દ્વારા દબાણ હટાવવાની કામગીરી કરવામાં આવી હતી.

એસ્ટેટ વિભાગ દ્વારા રિલાયન્સ ચોકડીથી લઈ રક્ષાશક્તિ સર્કલ સુધી ટ્રાફિકને અડચણરૂપ થતા દબાણો દૂર કરવાની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી હતી. નાગરિકોની સુવિધા માટે બનાવેલ ફૂટપાથ પર ચા-નાસ્તાની લારી તેમજ ગલ્લા ઉભા કરી ટ્રાફિકને અડચણરૂપ બનેલા અનધિકૃત દબાણોને દુર કરવામાં આવ્યા હતા. એસ્ટેટ શાખાની ટીમ દ્વારા ૧૧ લારી-ગલ્લા, ૨૪ સ્ટૂલ હટાવવા હતા આ ઉપરાંત ૨૫ જેટલા પોસ્ટર પણ હટાવવામાં આવ્યા હતા.

ભાજપ પ્રમુખ સી.આર પાટીલ અને નાણામંત્રી કનુભાઈ દેસાઈ સાથે “ગો ટેક - ૨૦૨૩”ની ટીમની મુલાકાત



ગાય હંમેશા ભારતની સંસ્કૃતિ અને અર્થવ્યવસ્થાનો આધાર રહી છે. “ગો ટેક - ૨૦૨૩” એ એક ઐતિહાસિક પ્રયાસ છે જેમાં ગાય-કેન્દ્રિત અને ગાય આધારિત ઉદ્યોગો સાથે સંકળાયેલા તમામ વર્ગના લોકો હાજર રહેશે. “ગો ટેક - ૨૦૨૩”નું આયોજન ૨૪મી મે થી ૨૮મી મે દરમિયાન રેસકોર્સ, રાજકોટ, ગુજરાત ખાતે થનાર છે. આગામી ગાય એક્સ્પોમાં પરંપરા અને ટેકનોલોજીનું સંપૂર્ણ સમન્વય થવાનો છે. ગાયનાં પંચાયત્ય નિર્મિત શેમ્પુ, સાબુ અને ગૌમૂત્ર વગેરે બનાવેલ સૌંદર્ય પ્રસાધનો, દવા સહિત ગાય આધારિત ઉત્પાદનો વિશેની જાણકારી અને સમજ આ એક્સ્પોમાં આપવામાં આવશે. હાલમાં ગાયની સારવાર માટે સરકાર અનેક પગલાં લઈ રહી છે. ગૌમાતાની ચિકિત્સામાં વધારો થાય અને ગાયને આધુનિક સારવાર મળી રહે તે માટે અને ગાયની દવા બનાવતી કંપનીઓ, સ્વાવલંબી ગૌશાળાઓ - પાંજરાપોળોમાં સ્વાવલંબન વધે તે માટે “ગો ટેક - ૨૦૨૩” માં દેશનાં સૌથી મોટા એકિઝબિશનનું આયોજન થવા જઈ રહ્યું છે. “ગો ટેક - ૨૦૨૩”ની વિસ્તૃત માહિતી આપવા ભારત સરકારના પૂર્વ કેન્દ્રીય મંત્રી અને ગ્લોબલ કન્ફરેન્સન ઓફ કાઉ બેન્ડ ઈકોનોમી (જી.સી.સી.આઈ) નાં અધ્યક્ષ ડો. વલ્લભભાઈ કથીરિયા, ભારત સરકારના પશુપાલન મંત્રાલયનાં માનદ સલાહકાર મિત્તલ ખેતાણી, હંસરાજભાઈ ગજેરા અને મનીષભાઈ ભટ્ટની ભાજપ પ્રમુખ સી.આર પાટીલ અને નાણામંત્રી કનુભાઈ દેસાઈ સાથે મુલાકાત કરવામાં આવી હતી. “ગો ટેક - ૨૦૨૩” વિષે વિવિધ ચર્ચાઓ થઈ હતી. ભાજપનાં પ્રદેશ પ્રમુખ સી.આર પાટીલ અને નાણામંત્રી કનુભાઈ દેસાઈએ “ગો ટેક - ૨૦૨૩”નાં આયોજનને પોતાની શુભકામના પાઠવી હતી અને શક્ય તમામ સહયોગની ખાતરી આપી હતી.

રાજકોટ : ક્રિષ્ના કેન્વાસિંગ નામની પેઢીમાં સેબીના દરોડા, લેપટોપ અને હિસાબી સાહિત્ય જપ્ત કરાયું

દરોડાને પગલે પરાબજાર, દાણાપીઠ અને ચાંડના વેપારીઓએ પોતાની ઓફિસ બંધ રાખી હતી. જેના કારણે જુરૂના વેપાર પર અસર પડી હતી. સૂગો પ્રમાણે, છેલ્લા કેટલાક સમયથી સૌરાષ્ટ્રમાં જુરૂનો ભાવ વધતો જાય છે રાજકોટ, તા. ૨૬ રાજકોટ સહિત સૌરાષ્ટ્રભરમાં છેલ્લા કેટલાક સમયથી જુરૂના ભાવ ઓલટાઈમ હાઈ રહે છે. કૃત્રિમ તેજીને કારણે ભાવમાં સતત વધારો રહેતા લોકોને મોંઘા ભાવનું જીવન બરીલવું પડે છે. ત્યારે કૃત્રિમ તેજીને કારણે રાજકોટમાં સેબી, અને અન્ય એજન્સીઓએ ક્રિષ્ના કેન્વાસિંગ નામની પેઢીમાં તપાસ હાથ ધરવામાં આવી હતી. દરોડાને પગલે પરાબજાર, દાણાપીઠ અને ચાંડના વેપારીઓએ સમગ્ર વિશ્વમાં ધ્યાન દ્વારા પ્રેમ, એકતા અને શાંતિનો સંદેશ ફેલાવી રહ્યા છે, જેના પરિણામે તેમને ઘણા શાંતિ પુરસ્કારો અને સન્માન તેમજ પાંચ સન્માન મળ્યા છે. વિવિધ દેશોમાંથી ડોક્ટરેટની પદવી પણ એનાયત કરવામાં આવી છે. સાવન કૃપાલ રૂહાની મિશનના સમગ્ર વિશ્વમાં ૩૨૦૦ થી વધુ કેન્દ્રો સ્થાપિત છે અને મિશનનું સાહિત્ય વિશ્વની ૫૫ થી વધુ ભાષાઓમાં પ્રકાશિત થયું છે.

જેના કારણે અન્ય યાર્ડમાં આવક ઓછી થઈ હતી અને ત્યાં નુકસાન જતું હતું. રાજકોટના અયોધ્યા ચોક ખાતે આવેલી ટાઈમ સ્કવેર બિલ્ડિંગમાં બ્રોકર ધીરૂ દાસાને ત્યાં સેબીના અધિકારીઓ જુદી જુદી ૩ ટીમ બનાવીને તપાસ શરૂ કરી હતી. અધિકારીઓએ આશંકા વ્યક્ત કરી હતી કે સતત વધતા જુરૂના ભાવને લઈ મોટા પાયે સડો રમાતો હોઈ શકે છે તેમજ સિન્કેટ બનાવી હોવાની પણ આશંકા છે. નોંધનીય છે કે જુરૂના ભાવ ૮૦૦૦ની કિંમતને આંબી ચૂક્યા છે. તો બીજી તરફ ગાંધીનગરના કલોલ તાલુકાના સર્જઈ ગામે પુરવઠા વિભાગે એક ફ્લોર મીલ પર દરોડા પાડ્યા છે. તંત્રએ બાતમીના આધારે તપાસ હાથ ધરીને સરકારી અનાજનો જથ્થો ભરેલી ૧૪ ટ્રક સીલ કરી છે. હોવાની ફરિયાદ તપાસનીશ એજન્સી પર ગઈ હતી. તેમજ ઉંચા ભાવને કારણે ગુજરાતભરના વેપારીઓ પોતાની જણસી અહીં જ વેચવાનો આગ્રહ રાખતા હતા.